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HORIZONTALNI ZALUZIE, DREVENE 27
Zaméreni

1. mezi zasklivaci listy (ke sklu)
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2. do otvoru - osténi (Spalety)
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- Sitku méime tésné u skla (na 3 mistech) véetné tésnéni a od
najmansieho rozméru odeéteme 0,2 cm
Doporuéena Sifka = Sifka otvoru - 0,2 cm (2 mm)

- VySku méfime tésné u skla (na 3 mistech) véetné tésnéni.
Doporuéend vyska = vySka otvoru

Upozorneni: doporu¢end montadZ pouze pro zasklivaci
liSty s mirnym sklonem. Minimalni hloubka zasklivaci listy "H"
musf byt vétsi nez 2,3 cm.

- Sitku méfime od hrany po hranu $palety (na 3 mistech) a od
najmansieho rozméru odeéteme 0,5 cm
Doporuéend Sifka = Sitka otvoru - 0,5 cm (5 mm)

- Vysku mérime od horni hrany Spalety po parapet (na 3
mistech)

Doporuéena vyska = vySka otvoru

UpozorNEnNi: ujistéte se Ze Zaluzie nebude prekéZet
otevirani okenniho k¥idla.

3. pred okenni otvor - na sténu
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4. naokenniram
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- Sitku méFime od hrany po hranu 3palety (na 3 mistech) a k
nejvétSimu rozméru pri¢teme min. 3 cm
Doporuéend Sifka = Sifka otvoru + 3 cm (30 mm)

- Vysku mérime od horni hrany Spalety po parapet (na 3
mistech) a k nejvétSimu rozméru pri¢teme min. 3,5 cm
Doporuéend vyska = vySka otvoru + 3,5 cm (35 mm)

Upozorneni: ujistéte se Ze Zaluzie nebude prekéZet
otevirani okenniho kridla.
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- Sitku A méfime od vnéjsi hrany zasklivacich list (na 3
mistech) a k rozméru pri¢teme cca4 cm

Doporuéend Sifka = Sifka otvoru + 4 cm (40 mm)

- Vy3ku B (po rdm okna) mérime od vnéjsi hrany zasklivacich
it (na 3 mistech) a k rozméru p¥icteme cca 4 cm
Doporuéend vyska B = vySka otvoru + 4 cm

- VySku C (po parapet) mé¥ime od vnéjsi hrany zasklivaci listy
po parapet (na 3 mistech) a k rozméru p¥i¢teme cca 2 cm
Doporuéend vyska C = vySka otvoru + 2 cm

ROZMERY MIMO STANOVENE MEZE TREBA KONZULTOVAT NA byvatmoderne@byvatmoderne.sk




